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MaremaTtuka

OIIIITA YIIVTCTBA

1. V¥ saganuma y KojuMa y4eHMK HUIITA HYje 3aI1CYBA0 IOTPeOHO je IIPBEHOM XeMIjCKOM IIpeLpTaTu
IIPOCTOP 3a paji ¥ OATOBOD, a 3aTUM IIPELPTATH ¥ KBAJIpaT ca JecHe CTpaHe 3afaTka. VicTo ypagutu
M y CIydajy Kaja je Y4eHMK Y 3afJaTKy IMCao CaMoO IpadpuTHOM OJOBKOM W/IM 3allo4yeo M3pajy
3ajaTKa.

2. Cpaxku 3afjaTak foHocu Hajsuue 1 6o,
3. YyeHux Moxxe #a gobuje 0,5 60moBa camo y 3afalyMa y Kojiuma je To rpefiBubeHo.

4. Ce WITO je YY4eHMK INCAO y TeCTy IpaUTHOM ONOBKOM He y3UMa Ce y 003Up NPUIMKOM
60moBama.

5. He npmsHajy ce ogroBopu y KojuMa Cy HEKIU [j€JIOBM HPelpTaHy WV MCIPaB/baHU XEMVjCKOM
OJIOBKOM.

6. IIpusHajy ce TauHM O[ITOBOPYU Y KOjMMa je ¥ TPa>KeH! IOCTYIIaK HalCaH XeMMjCKOM OTOBKOM.
7. ¥V 3aganuma y KojuMa He nuiie IIpukaky mocrymak npernenadn 60ayjy caMmo ofroBop.

8. Camo y 3aganuma y Kojuma nuuie IIpuka)ku mocTynmak IpuKasaHU MOCTYIAK Y 33/IaTKy yTude Ha
6omoBame.

9.  VKOMKO je y4eHUK Y 3afaTKy y koMe myinie IIpykaky mocTynak KOpeKTHYM IIOCTYIIKOM TaYHO Pelo
3aJjaTaK Ha HA4VH Koju Huje nipeaBubeH KbydeM, fobuja npensuhenu 6oy (1 6ox/ 0,5 6omosa).

10. Yxommko je y4eHMK y 3afiaTKy y Kome mmine IIpmkakm IOCTymak Jao TadyaH OZTOBOp, a HeMa
JICIIpaBaH IIOCTYHaK (HEKOpPEeKTaH IOCTYNAaK MIM HeMa IOCTYIIKA), 3a TaKaB OATOBOp He fobuja
npepsubenu 6op.

11. Ako je y4eHMK y 3afjlaTKy IpMKa3ao /IBa pas/M4YMTa pellela Of KOjUX je jefHO TayHo, a APYTO
HeTavyHo, 3a TaKaB OZITOBOP He fobuja npeasubhenn 607,

12. Y cBum 3ajaumma y kojuma numie IIpmkakm mocrymak ydeHMk He mobuja npepsubenu 6ox
YKONMKO HUje KOPUCTHO MpaBMIaH MaTEMaTUYKM 3aIINC,

Hip. 100 + 100 = 200 - 50 = 150 mmm x + 30 = 150 = 150 — 30 = 120.

13.  YKONIMKO y4eHMK HalMlIe TadyaH OATOBOP, Tj. 6poj y HEKOM APYroM OO/MNKY, a y 3aIaTKy Huje JjaTa
MHCTPYKIIMja KaKo Taj 6poj Hammcaty, y4eHuK Jobuja ogrosapajyhm 6oz,

13
HIIp. X = 2,5, a yYE€HVK Halulle 2% i ¢ = 19, a yueHuK Hanue ¢ = /361 .

14. IIpmsHajy ce OArOBOPU y KOjuMa je YY€HMK TAaYHO OJTOBOPMUO, A/ je Taj OATOBOP jaCHO 03HAYMO Ha
Ipyraumju Ha4MH Off IpefBuleHor, HIIp. IPeIpTao je CI0BO, a TPebaIo je ja ra 3a0KPYKIL.

15. VYKONMMKO y4YeHUK HamMIle TadaH/[elMMMYHO TadaH OATOBOP Y IIPOCTOPY IpefBubeHOM 3a
pellaBare TOT 3aJaTKa, a BaH MeCTa 3a KOHa4aH OfiroBOp, fobuja npensubenn 6oy 3a Taj OAroBop.

16. YKOMMKO je OATOBOP TadyaH M CAfip>K!U Jle0 KOji je HeBaXkaH, Taj Jieo He Tpeba y3uMaTu y o63up
IpUINKOM 60/j0Bamba.



MaremaTtuka

bpoj
Pememe bogoBame
3aj.
Tauvan ofirosop —
1. |r)—
1 60p.
1.25 0.5 = 0,625 YeTtupu Ta4Ha OATOBOpPA —
1 60p.
Tpu TayHa oprosopa —
0,5 6omoBa.
1,25 | - 10,5=0,75
2.
1,25 0,5=2,5
1,25 | + | 0,5=1,75
Tauvan ofrosop —
3. r) 231108
1 60p.
Tauaun ogroBop —
4. |B)y=-3x+2 a P
1 60p.
Tpu TayHa oprosopa u
) HUje[JaH HeTayaH —
a) Yrao AOE je omrap yrao. 16
11
5. | B) Yrao COB je mpas yrao. "
) BOw CO JIBa TauHa OATOBOPA 1
A) lyxkn " ¢y HOpMAJHE. HUjeJJaH HeTayaH —
0,5 6omoBa.
Tauvan ofirosop —
6. ITo a e je 18 cm?.
BpiMHa urype j 1 6o,
Tayan onroBop —
7. | 1) 0,167 cm? A P
1 60p.
Penom ynucann: IIer TaunMX OfirOBOPA —
8. MuHyTa (min/Mun), kunomerpa (km), crenenn(°®), aunapa 1 60p.
(din/mun), knnorpama (kg)
Hyxuna TamyHNx nmanTanona he ce cmamutn 3a 1,6 cm. Tauvan ofrosop —
IIpuMepn KOpeKTHUX MOCTYMAKa: 1 60p.
I Haumn III HaunH
1% je 0,8 cm 80:100=x:2 Hanowmena: 3ajatak Mopa
9. 2% je 1,6 cm 100x =160 Ila IMa KOPEeKTaH
x=16 ITOCTyTIaK.
II sauynn IV naunn

0,02-80cm=1,6cm 10% je 8,22% je 1,6 (8:5=1,6)




MaremaTtuka

bpoj Pememe boposame
3af.
Bpepnocr nspasa je 5. Tauvan ofirosop —
IIpuMepy KOpeKTHMX MOCTyIIaKa: 1 607,
10, I vaumn
-a-(b-2a)=-a-b+2a=a-b=2-(-3)=5 Hanomena: 3ajjaTak Mopa
II Haunn Ila MMa KOpeKTaH
—a-(b-2a)=-2-(-3)+2-2==-2+3+4=5 HOCTYTIaK.
Tauvan ofrosop —
(x; ¥) = (65 0,25) mnu (65 i) 1607,
IIpuMepy KOPpEKTHMX MOCTyIIaKa:
I Hauun IT Haunu
X+2y= 61 /2 X = 61 ~2y Hamomena: 3agatak Mopa
2 2 /la IMa KOPeKTaH
Q:M)’i% /.4 (1):225 (_6(’)5’ S;Z_yiy_j)(’) ’:5 0,5 TIOCTyTIAK.
2x+4y=13 /-4 1,625 - 0,5 = 4,5y
x—16y=2 1,125 = 4,5y
8x + 16y = 52 y=1125:4,5
x-16y=2 y=0,25
2x +4y =13 x=65-2-0,25
9x=>54 x=65-0,5
x=6 x=6
1
no| 7
III Hauun

1
x+2y=65 /2

1
0,25x -4y = E

2x+4y=13
0,25x - 4y = 0,5
2,25x = 13,5
x=13,5:2,25

xX=6

1 1
2y=6--6=—
e 2

r=y

Hamomena 1: YKO/IMKO je y4eHMK Ta4HO PEeLIMO 3aaTak, a'y

KOHa4YHOM OArOBOpPY NIEPMYTOBAO BPEAHOCTI 3a X 1 Y, IIPU3HATN KaO

TayaH OfTOBOP.




MaremaTtuka

Bpoj
Pememe bogoBame

3ap.
x=5 Tauvan ofirosop —

1 60p.

IIpuMep KOPEKTHOT MOCTYIKa:

12 x-(5-x-5-5(x-5))=5(5-x)+10 Hanowmena: 3afaTak Mmopa
x-(-x-5x+25)=25-5x+10 Jia IMa KOpeKTaH
x-(-6x+25)=35-"5x MOCTYTIAK.
7x -25=35-5x
12x = 60
x=5
a=150° Tadan ofrosop —

1 60p.

13 IIpuMep KOpEKTHOT MOCTyIIKa:

Hamowmena: 3agarak Mopa
90° + 60° + 60° + a = 360° fla Ma KOPeKTaH
a=360°-210° = 150° IIOCTYTIAK.

Tadan ofrosop —

P =(144+144y3 Jom® wmn P = 144(1+/3 )em’ 16op.
[IpuxBaTa ce Kao TauaH 1 ofiroBop P =144 +144+/3 cm’ YKONMKO je y4eHMK Ta4HO

U3pavyyHaOo NIOBPIINHY
IIpuMep KOpPEKTHOT IOCTYNKa: 6ase (144 cm?) wu TagHO

U3padyyHaOo IIOBPIINHY

14. | P=B+M oMOTaua (144\/§cm2), a
P=g’+4 (12\/5 KOHAYHMU PE3Y/ITaAT

4 HeTayaH —
P=12"+4. 124\/5 0,5 6o0Ba.
P=144+14443 Hanomena: 3aatak Mopa
7la Ma KOpeKTaH
MOCTYHaK.
ITpoceuHo je gHeBHO HpopaTo 6 mapdema. Tadan ofrosop —

1 60p.

15. IIpuMep KOpEKTHOT MOCTyIIKa:

6+4+5+6+6+9 =36
36:6=6

Hamowmena: 3agarak Mopa

la Ma KOpeKTaH
MIOCTYTIAK.




MaremaTtuka

bpoj
3a.

Pememwe

bogoBame

[TpoueHat ycnemHocTy myTupama Ha roj1 oe exurle je 40%.

IIpuMepy KOpEeKTHIX MOCTyNaKa:

YKynno nokyimaja - 15
YkynHo ronosa - 6

Tavan ofrosop —
1 60x.

I naynn Il HaynH
161 6:15=04 6:x=15:100
40 % 15x = 600
x=600:15=40 Hanomena: 3ajlatak Mopa
7la MMa KOpeKTaH
ITI Haunn IIOCTYyIIaK.
10% je 1,5
40 % je 6
a=>5 Tavan ofrosop —
b=5 1 60p,.
YKonuko je y4eHuK
IIpumMep KOpEKTHOT MOCTyIIKa: Hamcao a=5ub=5n0,
Y1 IMa KOPEKTaH ITOCTYTIaK—
17 b moxxe 6uTn camo 6poj 5 jep je 327a5b Opoj mepuB ca 5 a He 0,5 6oposa.

" | eme 6wt 0 jepije a-b=0 Hanomena: 3ajaTak Mopa
b=5 7la MMa KOpeKTaH
3+2+47+a+5+5=22+a HOCTyIaK.
a=>5
Hanomena: IIpusHaje ce cBaku KOpeKTaH IIOCTYIIAK y KOMe ce
BUJIM J1a je Y4EHUK KOPUCTUO CBOjCTBA Ie/bMBOCTM ca 5 1 ca 9.

Tavan ofrosop —
20a” +9a’ —16a +12 Loon.
YKOonmKo je y4eHMK Ta4HO
IIpumepu KOpeKTHNX MOCTyNaKa: CPEAMO TOTITHOM y
HOTITYHOCTH, A HUje Ta
18. 3(a2 —461+4)—2a(2—6a+3a—9612)+2a3 = HAMICA0 1O Onagajyhu

30> —12a+12—4a+12a> —6a” +18a’ +2a° =

20a° +9a*> —16a+12

CTC€IICHMMA —
0,5 6omoBa.

Hanomena: 3ajaTak Mopa
la Ma KOpeKTaH
IOCTYHaK.




MaremaTtuka

bpoj Pememe bopmosame
3ap.
343 Tauan oprosop -
[Topmmua Tpoyrma ABC je - cm?. 1 6o,
IIpuMep KOpeKTHOT MOCTYNKa:
CD=1cm
DA =2cm
ACt=4-1=3 Hamomena: 3agatak Mmopa
AC = \/5 Ja MMa KOpeKTaH
19. | AB= 23 IIOCTYIaK.
CB = AB - AC = (243) —=(\3) =12-3=9
CB=3
2 2 2
Ykynan 6poj npujab/beHnx je 150. Tavan ogrosop -
1 60x.
IIpumepy KOpEeKTHMX OCTYIIAKa:
Hamomena: 3agatak Mmopa
I naunn Iia MUMa KOPEeKTaH
K=0,3x MOCTYTIAK.
M=0,4-(0,7x) = 0,28x
A=(1-0,3x-0,28)x=63
0,42x = 63
20. | x=63:0,42=150

II naunn

Kaxko je aepobuk 40% of ocTanux (MayeBame 11 aepoOVK), OH/A

je MadyeBambe 60% ocranux.
63=0,6( M+A)
M+A=63-0,6=105
M+A+K=Y
105=0,7Y

Y =150




